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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός ονομαστηρίων του 
Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως 
Νικηφόρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με κάθε λαμπρότητα τελέσθηκε το Σάββατο 1 Ιουνίου 2024, 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Μεγαλόπολης για την εορτή του Αγίου Νικηφόρου, Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως του Ομολογητού, αλλά και για τα ονομαστήρια του 
οικείου Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου.
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Στην Ακολουθία του Εσπερινού χοροστάτησε ο εορτάζων Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, συγχοροστατούντων 
των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου, 
Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, Κορίνθου κ. Διονυσίου, Κηφισίας κ. Κυρίλλου και των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Λακεδαιμονίας κ. Θεοφίλου και Σκοπέλου κ. Νικοδήμου.



Τον θείο λόγο κύρηξε ο Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος ο οποίος εξέφρασε 
τις πατρικές και αδελφικές του ευχές προς τον Μητροπολίτη Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρο και του ευχήθηκε να επιτελεί τα καθήκοντά του 
γεμίζοντας τις καρδίες των ανθρώπων με το Aναστάσιμο Φως.



Εν συνεχεία, αναφέρθηκε στο γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου ημών Ιησού 
Χριστού, τονίζοντας το γεγονός ότι νίκησε τον θάνατο, χαρίζοντας με αυτόν τον 
τρόπο την πραγματική νίκη στον άνθρωπο. Ανέφερε χαρακτηρηστικά: «Ο Ιησούς 
Χριστός ήλθε στον κόσμον ως νικητής των πάντων».



Επίσης, τόνισε ότι ο εορτάζων Μητροπολίτης έχει την ευλογία να είναι 
συνεπώνυμος της Νίκης του Κυρίου και της Αναστάσεως. Συνάμα, αναφέρθηκε στη 
βιοτή του Αγίου Νικηφόρου, ο οποίος υπερασπίστηκε σθεναρά την πίστη και την 
αλήθεια του Χριστού στα δύσκολα χρόνια της εικονομαχίας.

Στο τέλος του λόγου του εξέφρασε τη θλίψη του για τον βανδάλισμο των οσίων 
και των ιερών της πίστεώς μας στην Κωνστανινούπολη και ιδιαίτερα σε ό,τι 
υπέστη η εικόνα της Αναστάσεως στη Μονή της Χώρας του Αχωρήτου, τονίζοντας 
παράλληλα ,όμως, να μην μας πτοεί το συμβάν, αλλά να αντλούμε δύναμη από το 
γεγονός της Αναστάσεως.



Με το πέρας του εσπερινού ο Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. 
Νικηφόρος αναφέρθηκε στην ουσία του εορτασμοού του Αγίου Νικηφόρου και 
προέτρεψε να «ψιλαφήσουμε» τη ζωή του. Κλείνοντας, ευχαρίστησε από καρδίας 
του παριστάμενους Αρχιερείς, τον Ιερό κλήρο, του εκπροσώπους των Αρχών, 
καθώς και το εκκλησίασμα για την τιμητική παρουσία τους.



Παρέστησαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Σχίνης, δημοτικοί 
σύμβουλοι, ο Διοικητής του Α. Τ. Μεγαλοπόλεως κ. Διονύσιος Αλεξόπουλος, αλλά 
και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών αρχών και φορέων.

Περισσότερες φωτογραφίες:































 


